

强化责任意识 强化责任担当 强化责任落实

我市召开专题会议对深化全面从严治党主体责任落实作出部署

信阳消息(记者 李海)1月17日,我市2017年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会议在市政府行政中心召开,深入贯彻落实党的十九大精神,组织部分党组织负责同志开展落实全面从严治党主体责任情况述责述廉,对深化全面从严治党主体责任落实作出部署。

市委书记乔新江出席会议并讲话。尚朝阳、刘国栋、方波、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议。刘国栋主持会议。

会上,浉河区、潢川县、鸡公山管理区、市卫计委、市交通运输局、市地税局党组织主要负责人就落实全面从严治党

主体责任情况作了述责述廉报告。乔新江、尚朝阳、刘国栋、杨蕾有针对性地进行提问点评,相关负责人一一作了回答。市领导和参会代表以投票方式对6位述责述廉的党组织负责同志进行了民主评议。

乔新江在讲话中指出,要提升站位,进一步强化主体责任意识。要增强政治自觉,更加坚定地维护习近平总书记党的领袖和核心地位,更加坚决地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,更加扎实地把党中央和省市决策部署落到实处。要强化主体责任意识,切实把全面从严治党引向深入;

要一以贯之地推进党的建设新的伟大工程,毫不动摇地深入推进全面从严治党,持之以恒地落实全面从严治党主体责任。

乔新江要求,要忠实履职,进一步强化主体责任担当。承担责任要全面,各级党委(党组)要充分发挥总揽全局、协调各方的作用;传导责任要从严,从严实化细化领导班子集体责任、各级党委(党组)书记责任和班子成员“一岗双责”;监督责任要到位,纪律检查机关要担负起监督责任,确保党风廉政建设和反腐败斗争各项部署落到实处。

乔新江强调,要狠抓关键,进一步

强化主体责任落实。要抓住“关键少数”,党组织书记要牢记第一责任,形成一级带一级、一级抓一级的示范效应。要抓好作风转变,以作风转变促主体责任落实,以作风建设成效保障全面从严治党深入开展。要抓实问责追责,坚持有责必问、问责必严,为决胜全面建成小康社会、开启新时代信阳全面建设社会主义现代化新征程提供更加坚强有力的保证。

市纪委、监委班子成员,各县(区)委书记,市管各管理区、开发区党委书记,市直各单位党组(党委)书记,信阳职业技术学院党委书记参加会议。

重点项目进行时

没有横幅鲜花 没有隆重仪式

中心城区7个重点项目“低调”开工



1月18日,羊山新区和兴阳光城城市综合体项目施工进度顺利。2017年是我市的“项目建设年”,市委、市政府坚持以人民为中心的发展理念,回应群众关切,聚焦新老城区改造,统筹新老城区发展,全力推进实施了中心城区30个重点项目建设。

本报记者
王哲摄

信阳消息(时秀敏 马依帆)已进腊月门坎,昨日上午,信阳市浉河三期水环境综合治理项目建设现场却是一片火热,宽阔的河岸上,轰隆隆的挖掘机正在紧张作业,运土车辆来往穿梭,忙碌的建设场面吸引不少过路市民驻足停留。

1月16日上午,我市包括浉河三期水环境综合治理项目在内的7个中心城区重点项目集中开工。与往常不同,此次集中开工,没有开工仪式,更没有横幅、鲜花和彩球。当日,市长尚朝阳一大早就来到开工项目现场进行调研,以特殊的形式为当天新开工项目加油鼓劲。

开年开门红。随着这7个项目的开工,我市中心城区30个重点

项目除铁路物流基地等4个项目因规划调整因素暂不具备开工条件外,其余26个项目已全部实现开工,在建项目均稳步推进。

此次新开工的7个项目除浉河三期水环境综合治理项目外,还有信阳市中心城区雨污分流项目、信阳市中心城区黑臭水体治理项目、信阳市中心城区公交场站建设工程项目、信阳市老年活动中心项目、信阳市羊山体育公园项目、信阳新时代物流中心项目,匡算总投资74亿元。

2017年是我市的“项目建设年”。市委、市政府坚持以人民为中心的发展理念,顺应群众的期待,回应群众关切,聚焦新老城区改造,统筹新老城区发展,全力推进

实施了中心城区30个重点项目建设。这30个重点项目涵盖道路桥梁、车站广场、供水供热、体育健身、河湖治理等多个领域,既体现了投资拉动、基础先行的发展需要,又满足了补齐短板、改善民生的现实需求。

项目实施以来,市领导靠前指挥,责任单位履职担当,广大群众拥护支持。各个项目都组建工作专班,出台新的征拆政策,搭建新的融资平台,运用新的资本运作模式,全力推进项目建设。

调研中,尚朝阳详细了解各个项目建设情况,听取建设中存在的困难和问题。调研一结束,就召开推进会,为推进中心城区重点项目建设把脉问诊开“良方”。

商城县筑五道防线 化解“看病难”

信阳消息(刘长河 曹良刚)“现在看病,不用缴押金,看病快,自己基本上不用花钱,党和政府的医疗扶贫政策真是好啊!”余文琴感激地说。日前,商城县鄢岗镇杨桥村低保贫困户余文琴因类风湿性关节炎住进郑州大学第一附属医院。住院25天的医疗总费用是36973元,报销五道医疗保险费用后,她个人承担603元。

因病致贫、因病返贫是脱贫攻坚工作中常见的难题,“病根”如何除?“穷根”如何拔?商城县在精准认定健康扶贫对象的基础上,精准制定健康扶贫政策,全面实施城乡居民基本医疗保险、大病医疗保险、大病补充保险、大病医疗救助和贫困人口健康扶贫爱心救助五道医疗保障防线。

该县严格按照要求,共核实贫困人口65713人,县财政按贫困人口每人每年200元的标准,每年投入资金1000万元,今年投入资金近1500万元,设立第五道医疗保障防线——贫困人口健康扶贫爱心救助,对保障对象在基本医保、大病保险、大病补充保险、医疗救助补偿后剩余的自付医疗费用分级分段给予救助,在乡镇卫生院看病不设起付线,合规费用未报销完的可报销95%;县级医疗机构起付线300元可报销90%;市级起付线700元可报销85%;省级和其他以外事故起付线1000元可报销80%;对贫困人口因意外伤害、交通事故、火灾等事故均也能给予救助,确保全县因病致贫、因病返贫农村贫困人口看得起病、看得好病。

此外,该县还开展了“结伴同行脱贫路”活动,募捐“社会扶贫专项资金”658.28万元,用于人道主义救助。截至目前,已按照捐赠者意愿使用捐赠资金340余万元;利用“红十字博爱医疗救助金项目”资金,专项用于救助全县五保户、低保户、贫困户住院治疗后各类保险报销和民政补助后的自费费用实行兜底。项目开展以来,共募集捐赠资金68万余元,共救助贫困户2065人,救助资金60余万元。